
Hier sehen sie den fertig montierten Unterfahrschutz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung gut 
durch.

Here you see the ready mounted skidplate.
Before you start fitting, please read and understand this instruction manual.

Am Schwimmbad 8 
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222
e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitun: Unterfahrschutz Tank
Dacia Duster 3 ab Bj.2024

AL: 2414-01

Best.Nr.: 29-T110203

Montagezeit: ca. 60 min.



Stückliste

Schraubensatz

1x Halter vorne links   (A)
1x Halter hinten links   (B)
1x Halter vorne rechts   (C)
1x Halter hinten rechts   (D)
1x Schutzblech links   (E)
1x Schutzblech rechts   (F)

1x Anleitung AL24414 

8x Blechmutter M6
8x Linsenschraube m.Flansch M6 x 16 (ISO7380-2)



1
Gewindebolzen mit einer Zange abbrechen und für 

ausreichend Rostschutz sorgen! 
Break off the threaded bolt with pliers and ensure sufficient rust protection!

FRONT

2 Blechmuttern M6 aufschieben! / Slide on the M6 sheet metal nuts!

A



3 Schraube vorne links entfernen! / Remove the screw at front left!

   FRONT Beim lösen der Tankbefestigung unbedingt den Tank abstützen!
Always support the tank when loosening the tank fastening!

4 Winkel vorne links platzieren und verschrauben!
Position the bracket at the front left and screw it in place!

A

   FRONT

 Original Schraube



5

B

Blechmuttern M6 aufschieben! / Slide on the M6 sheet metal nuts!

6

   FRONT Beim lösen der Tankbefestigung unbedingt den Tank abstützen!
Always support the tank when loosening the tank fastening!

Schraube hinten links entfernen! / Remove the screw rear left!



7

   FRONT

Winkel hinten links platzieren und verschrauben!
Position the bracket rear left and screw it in place!

B

 Original Schraube

8

C

Blechmuttern M6 aufschieben! / Slide on the M6 sheet metal nuts!



9 Text / text

   F
R

O
N

T

Beim lösen der Tankbefestigung unbedingt den Tank abstützen!
Always support the tank when loosening the tank fastening!

Schraube vorne rechts entfernen! / Remove the screw at front right!

10

   FRONT

Winkel vorne rechts platzieren und verschrauben!
Position the bracket at the front right and screw it in place!

C

 Original Schraube



11

D

Blechmuttern M6 aufschieben! / Slide on the M6 sheet metal nuts!

12

FRONT Beim lösen der Tankbefestigung unbedingt den Tank abstützen!
Always support the tank when loosening the tank fastening!

Schraube hinten rechts entfernen! / Remove the screw rear right!



13

FRONT

Winkel hinten rechts platzieren und verschrauben!
Position the bracket rear right and screw it in place!

D

 Original Schraube

14

   F
R

O
N

T

A

B

C

D



15 Schutzblech links montieren! / Mount the skidplate left!

E

   FRONT

 M6 x 20 (4x)

16

F

   FRONT

Schutzblech links montieren! / Mount the skidplate left!

 M6 x 20 (4x)



17 Alle Schrauben festziehen! / Tighten all screws!

  
 F

R
O

N
T


